Вас вітає доцент кафедри охорони праці, промислової та цивільної безпеки Полукаров Олексій.Ігорович. Я відповідаю за теоретичну частину, атестацію і підсумкову атестацію (залік) з дисципліни «Охорона праці та цивільний захист» (ОПЦЗ).
 	З 1 вересня починаються заняття в дистанційному режимі.
Викладання дисципліни у дистанційному режимі здійснюватиметься  через платформу дистанційного навчання "Сікорський" (Moodle). 
За розкладом лекцій будуть проводитись відео конференції в ZOOM, під час яких надаватиметься методична і організаційна допомога з питань досягнення мети вивчення кредитного модулю, поточного і підсумкового контролю результатів засвоєння дисципліни (в основному методом тестування). На першу пару за розкладом мають увійти всі студенти через відео конференцію ZOOM (потрібно завчасно встановити безкоштовну програму, зареєструвавшись під власним ім’ям, та перевірити працездатність). 
﻿Еженедельно: Oleksii Polukarov приглашает вас на запланированную конференцию: Zoom.
 для ПБ-71 ПГ-71 ПК-71 ПБ-п81ПГ-п81  
Время: 7 сен 2020 8:30 AM Киев
https://us02web.zoom.us/meeting/tZUsdO-rqTsvE9f6zr-ZpA4SVDKn3cIrK4PN/ics?icsToken=98tyKuGprzgsGdOVtRCERpwcBYjCM-nwtmJYj_pbygX3ThpDQ1fFAMZpPOF8Ocr7
Подключиться к конференции Zoom
https://us02web.zoom.us/j/81136370593?pwd=Y1d1aWUvUm1QYi9wY1JCbTNyeEs5Zz09
Идентификатор конференции: 811 3637 0593
Код доступа: BwJC5Q

для ПМ-71 ПО-71 ВВ-71ВА-71ПН-п81
﻿Время: 7 сен 2020 10:30 AM Киев
https://us02web.zoom.us/meeting/tZUuf-2rqDMsHdebWZslVIvtqZsBpxHlkkbG/ics?icsToken=98tyKuGprTMuGdKdth6ERpwcA4qgLOnwplxdgqdYnijfECxlSxXiJ9hREKJnONTb
Подключиться к конференции Zoom
https://us02web.zoom.us/j/81384368673?pwd=ekNBclNsaXBRNDh6QkdKaFF0NEVVQT09
Идентификатор конференции: 813 8436 8673
Код доступа: j5a1Wr

Запрошення з активними кодами доступу будуть додатково надіслані на пошту групи через систему Електронний кампус і на любі інші скриньки або запропоновані канали зв’язку, включаючи Вайбер і Телеграм.

Під час цієї конференції будуть викладені усі основні організаційні і методичні положення, процедури і порядок дистанційного вивчення дисципліни

Назви курсів в Moodle:
1- "Охорона праці та цивільний захист для ПБФ (Полукаров О.І.)" , 
 https://do.ipo.kpi.ua/course/view.php?id=547
Викладач - доцент Полукаров Олексій.Ігорович. - Лекції і залік 
2- "Охорона праці та цивільний захист (Качинська Н.Ф) "
https://do.ipo.kpi.ua/enrol/index.php?id=471 
Ст. викладач Качинська Наталія Федорівна, Практичні і лабораторні роботи 

 УВАГА!!! Протягом перших двох тижнів навчання всі студенти повинні подбати про отримання від старост груп своїх логінів та паролів для входу у відповідні курси в Moodle за вище вказаними адресами

Зворотний зв'язок здійснюватиметься через:
- повідомлення в Кампусі,
- листування (Polukarov.Oleksiy@lll.kpi.ua),
- за розкладом у відео конференціях в  ZOOM
- за бажанням у відповідних групах в Вайбере, Телеграм тощо
 
Процедура реєстрації на платформі «Сікорський»:
спочатку викладачі груповими списками реєструють студентів на свої курси в Moodle, отримавши логіни та паролі на кожного студента;
далі цю конфіденційну інформацію надсилають старостам (або їх заступникам) для передачи особисто кожному одногрупнику зі списку.
	У зв’язку з цім прошу старост до 1 вересня 2020 року надіслати на мою пошту (Polukarov.Oleksiy@lll.kpi.ua) електронні адреси для відправки форми таблиці в XL  для заповнення списку групи з групової скриньки, вказавши:
- шифр групи,
-своє прізвище, ім'я, по-батькові (бажано з номером телефону)
-з метою зберігання таємності інформації вказати адресу особистої скриньки для отримання логінів та паролів своїх одногрупників.
Відповідальність за вчасну передачу й нерозголошення стороннім особам паролів покладається на старост груп (або їх заступників).
Прошу протягом першого тижня вересня організувати доступ всіх студентів до наших курсів, розташованих  на платформі "Сікорський" (Moodle) й підійти відповідально до всіх організаційних моментів, викладених вище.
 Сподіваюсь на плідну співпрацю.
З повагою, О. Полукаров
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